4. NPABUNA SKCIMNYATALIMUN N TEXHUYECKOI'O OECIY>XXUBAHUA

o TexHuuyeckoe obcnyxuaHne TCY 3akniodaeTcst B NeproamM4eckomM ocMoTpe 6onToBbIx kpenneHun TCY.
Yepes kaxgble 1000 km npobera Ha capkone HeobBXo4MMO MPOBEPsiTb Bce OOMTbl Ha HaTsXKEHWe.
Henb3s npeBbilaTh BEpTUKaNbHY rpy30NoA4beMHOCTb hapkona HU Npu kakux obctosTenscteax. Mpu
yrpaBneHun aBTOMOOUMEM Ha HeachansTMPOBAHHOM MOKPLITUM MakcUMaribHasi rpy30rnogbeMHOCTb
CoKpalllaeTcs B 2 pa3a, a CKOPOCTb He A0IMKHa NpeBbiwatb 0TMEeTKY 30 kM/4.

e [pu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gomkeH GbiTb CMa3aH KOHCUCTEHTHOM cMaskon. [ocne
vKcauum CcUenHon TromnoBKM npuuena Ha Lliape, OCYWeEeCTBUTb CBA3b aBTOMOOWNS C MpuLEnoMm,
Mcnonb3ys NeETNN ANs KpenneHns CTPaxoBOYHbIX LieNen.

e [py HeobXOAMMOCTN WU3MEHEHUS KOHCTPYKLMW TPaHCMOPTHOTO CpeacTBa (cBeprieHve, yaaneHue
ycunutensa 6amnepa u T. n.), cnegyeTt NOCOBETOBATLCS C AUIIEPOM aBTO3aBOoAa NPOU3BOAUTENS.

e Ecnu B Toukax kpennexnus TCY nmeetca crion Gutyma unm NpoTUBOLLYMHBIA Matepuarn, ero crnegyetr
yoanuTb.

e CBefeHNst 0 MaKkcMmarnbHO AOMyCTMMON Macce Gykcupyemoro npuuena Bbl MoxeTe nonyunTb y gunepa
aBTO3aBOAA MPON3BOANTENS, HO OHA HE MOXET NPeBbILLaTb Maccy, ykasaHHy B JaHHOM PYKOBOACTBE

e Ecnn HeobXxoguMo cCBeprieHWe Ky3oBa WMM JIOHXEPOHOB, Criegute 3a Tem, 4YTtobbl He noBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku oTBepcTuin Heobxoammo obpabotaTb aHTUKOPPO3UINHBIM COCTABOM.

e [locne MoHTaxka TCY HeobXoguMMO XpaHWTb [aHHOE PYKOBOACTBO B KOMMIEKTE C TEXHUYECKOM TFIFOBO-CLI,el'IHoe yCTp0|7|CTBO
[OKyMeHTaLueih aBToMoounsi.

5. FAPAHTUNHbIE OBA3ATENLCTBA TCY T113-F

5.1. MapaHTupyem 6e3otkasHyto paboty TCY B TeueHue 12 mecsueB CO OHSI Npogaxuy B TOProBOW CETU
npu YCroBUW €ro yCTaHOBKM, SKCMyaTauuyv M TEXHUYECKOM OOCMy>XWBaHWM B MOSIHOM COOTBETCTBUM C T1 1 3-F(N)
HacTOALMM PyKOBOACTBOM. [@apaHTWsA He pacnpoCTPaHAETCs Ha NakoKpaco4YHOe NOKpbITUE.

Leader Plus
30408 no npousapdcimay Gapronos

lpednpusimue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3ornacHocmb U HadexHocmb pabombsi TCY npu T1 1 3'FC
8HeceHuUU nompebumesnieM usMeHeHUl 8 e20 KOHCMPYKUUIO. ans

5.2. npeTeHSVII/I K KayecCcTBy npoaykuMn nNpUHUMAaKTCA K pPacCMOTPEHUKD TOJNbKO Npu Halnuydnm akta

peknamauym. TOYOTA LAND CRUISER PRADO 150

Hakneiiky npeanpuatna-uarotosutens Ha TCY coxpaHaTh A0 OKOHYaHUSA rapaHTUNHOMO CPOKA. (BHEAOPOXKHUK)
———————————————————————————————————————————————— Homep Ky3osa (J150)

00O «/fludep-nnoc» adpec : 2. TaezaHpoe , yn. Cbi3paHosa , 2-1 2009-... I.B.

Ten.: +7(8634) 47-70-32, 47-70-34, 47-70-36 catm : www.leader-plus.ru

———————————————————————————————————————————————— TOYOTA LAND CRUISER PRADO 120
CBUAETENLCTBO O MPUEMKE (BHenopoxHuK)

HoMep Ky3oBa (J120)
2002- 2009 r.B.

Ommemka o npodaxe: Ommemka 06 ycmaHoeke: LEXUS GX 460/ 470

(BHE[OPOXHMK)
HoMep Ky3oBa (J15)

Budeo no ycmaHoeke cmompems Ha calimax: www.leader-plus.ru, www.tavials.ru 2010-2014 -8

Ey¥E E&EE
Clke) S(ke) =" ] TOYOTA FJ CRUISER

(BHe,qopox(HMK)
? —l_ : 2006- 2018 r.B.
%“ ‘%‘ [TACTIOPT USLEJINA

8epHoe pazmelwyeHue epy3a HegepHoOe pazmewjeHue zpy3a




2
2
10

K-Bo

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (1 20) 2002 -...r.B. ApTI/IKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

TOYOTA LAND CRUISER PRADO (150) 2009 -... r.B.
T113-F | 10,8 100 2475 2000

LEXUS GX 460 /470 (J15) 2010-2014r.B.

w

TOYOTA FJ CRUISER 2006- ...r.B. T113-FC & Bl 2475 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmsyrouias C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM ocblo unu
Mex0y mAza4om u npuyenom) 0CAMU NPUYENa ¢ YUeHMPaabHO PacnosIoKeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH cuenieH c MAza4om u 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazada mexHu4ecku 0onycmumol MakcumaabHol Maccel

WH NeBbIn
WH NpaBbIn

u

Banka TCY
Mpoknaaka
MoaposeTHuk Tin F
LWap SHO3F / SHO8FC
Bont M12x35
Bont M12x1.25x45
Bont M12x1.25x60
Bont M16x45
lpoBep d 12
Wanbad 12
Wanba d 16

HAMMEHOBAHWE
lanka M12(c.koHTp.)
lanka M16(c.koHTp.)

KpoHwTe
KpoHwTe

™ <0 o~

12
13
14
15

Moa.

®APKOIM "LEADER" T113-F/F(N)/FC

Cxema cbopku

TexHuueckre xapaktepuctrkn TCY cootetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EAMHO06pasHbie NpeanvcaHms,
KacaloLyeca MexaHNYeCcKux CLemnHbIX ycTpoincTs. CocTaB TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoBuUTeNb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEeKomopsle KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS Mo2ym 6bimb He OMpaxeHsl 8
HacmosAwem u3oaHuu.

1. TEXHUYECKUE OAHHbIE
Tun coeguHeHna: waposoli  [uameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca komnnekma TCY: 18,64/18,92/18,54 k2
2. KOMIUJIEKT NOCTABKU
TCY (T113-F/T113-F(N)/T113-FC)
anst TOYOTA LAND CRUISER PRADO (120) / (150).. . lwm, PYKOBOACTBO MO IKCMAYATALMM...cvvvvursmsssnnsssssssssssssssssssssessases Twm.
Maket KOMNNEeKTyoLWmnX L lwm.,

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY Ao/MmKHa OCyLIECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, MMeIoLuX NULEH3MI0 Ha AaHHbIA Buj pabor.
Mepen ycraHoBkoii TCY BHUMaTenbHO O3HAKOMbTeCb C HacToAwel WHCTpyKuueii. lMpeaBapuTenbHo ouncTuTe
pe3b6oBble coefAVHEHUsA OT Kpacku (npu Heob6xoammocTh).

« lMepen Tem, Kak Mpou3BecTM MOHTax TCY, aBTOMOOMIb HEOOGXOAMMO YCTaHOBWTb Ha CMOTPOBOW fAMe, OTCOEAVHUTb
AKKYMYNIATOPHYO 6aTapeto, 3aTOPMO31Tb aBTOMOOUIIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOA KONeca NOIOXKNTb YMopbl.

« PaboTy Mo MOHTaXy AOJKHbI MPOM3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COOMIOAAA Mepbl MPeJOCTOPOXKHOCTU.

« Nepep yctaHoBKom TCY HEOOXOAMMO CHATb 3aaHMIA Gamnep.

« 3akpenuTb 6anky TCY (1) K nonepeuHoii 6anke 6ontamu M12x1,25x45 (8) Ha WTaTHble MeCTa .

« YcTaHOBUTb 6amnep Ha aBTOMOOWb.

« 3akpenuTb KpoHwTeiH TCY (2.3) K NoHXepoHam aBToMo6unsa 6ontamm M12x1,25x60 (9) noBepx TIOHUHIOBOro o6seca (Npu
OTCYTCTBUM 06BECA YCTAHOBUTb NPOKNAaKH (4)).

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwTelHam (2,3) 6ontamm M12x35 (7).

« OKOHYaTeNbHO NPOTAHYTb BCE Pe3bbOBble COANHEHNS.

« YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl Wwap (6) v WwTencenbHbii pasbem (LLP).

« MopcoeanHMTb XryT nposofoB oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMO6WNA.

« MofcoearHNTb aKKyMyNATOPHYO 6aTapeto 1 NPOBEPUTL ACNCTBIE CUTHAMOB.

MomeHmobl 3amsaKu pe3b608bix cOeOUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npoyHocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctu no FOCT 1759-70)
AunameTp pe3bGbl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumMeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KpYNHLIM WazoM MOMeHM 3aMAXKU Ha3HAa4aemcsa no 3moti xe mabnuue.
Puc. 2 (cxema obpe3aHus memanauyeckol 3aujumsl 6amnepa):




